
ȳُ ائُ زُ ȓُالج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيمُ ȓُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 

ȓُُيُ 
بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴ ُوُ 

ȓُُيُ نُ طُ الȓُُ ُɽ ُيُ 
بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُمُ 

طائُ زُ الج ُــــȓُُيُ  س  ُُــــȳُُُو 
ُمُ  ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 

 ـــȓُُيعُ 

 
 
 

ُ

ُنُ(3)ُ:مȳينُاأولُالتُ 

Aحيث:       AالعبارȒ  ط انشȳ و بس   (1 = ሺ� + ͹ሻሺ� – ͵ሻ   

ق من صح   (2 شȳ من أجل:   تحق  �ȓ الن  =  ب  ʹ

انيمȳينُالالتُ  ُُ:ث 

 ليكن العدد (1

 

   احسȑ ال -أ

 احصȳ  -ب

2)  ȑكا  احس

  اكتȑ علʄ ش (3
 F = ͵ଶ଴ଶଵ × ሺ͵−ଵ଴ଵଵሻଶ͵−ସ  

, ͳͲଵସଷ : عليل ا يلي مع الت  عدد مم   ǻ ɰشارȒ كل  عي   (4 −ͳଶହ , ሺ−ͳሻଶହ , ሺ−ʹሻଶଶ 

ُ

ُ

ُ

ُ

  ُȮة:ُاماȔُياضيا  ȳال 

الثȓلاُ:ستɾُɽامُ طُُث   متɽس 

 22ة3/2ة/3تُاريȭ:التُ 

ُ انيالفصلُااختبارُ نُاساعت:ُةامد   لث 
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 4من1صّفحة ال

ȳُ ائُ زُ ȓُالج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيمُ ȓُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 

ȓُُيُ 
بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴ ُوُ 

ȓُُيُ نُ طُ الȓُُ ُɽ ُيُ 
بُ رُ التُ  ȓُ يُ يȳُ د ُمُ 

طائُ زُ الج ُــــȓُُيُ  س  ُُــــȳُُُو 
ُمُ  ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 

 ـــȓُُيعُ 

 
 
 

 نُ(3ُ:)لُمȳينُاأوُ التُ 

1)  ȳبسط انشɼ  ȒالعبارA حيث A = (x + 7) (x – 3):  

A = �ଶ − ͵� + ͹� − ʹͳ ଶ
تحقق م (2

 م •

  

 A = 

 
A = 

 
 

   

اني مȳينُالث  ُ:الت 

a)  حساب العددB  ɼ عطاءا  ȓعلمي ȓشكل كتاب ʄعل ȓالنتيج 

  B = 
ସ,଼ ×ଵ଴−7×଴,ଶ଻×ଵ଴భయ଴,ହସ×ଵ଴ఱ 

B = 2,4 X ͳͲ−଻+ଵଷ−ହ 

B = 2,4 XͳͲ+ଵ 

 

a)  ا ȳحصB  للعدد ɰمتتاليتي ɰقوتي ɰةتبي   ͳͲ+ଵ≤   B   ≤ ͳͲ+ଶ 

  ُȮالة:ُاماȔُياضيا  ȳ 

ɾُɽامست: ȓالث طُُالث   متɽس 

 22ة3/2ة/3تاريȭ:التُ 

ُ  الثانيالفصلُاختبارُ ساعتانُ:ُةامد 

                                                                                
www.ecolerradja.com www.fb.com/ecolerradja



 4من2صّفحة ال

 احسȑ كا مما يلي  (1

C = 77  −  ͹ଶ X 2 

C = 77  −  Ͷͻ X 2 

C = 77  −  ͻͺ 

C =   −  ʹͳ 

 

 D = 3 × [ͳͶͶ + ͵ሺ−ʹሻ଻]ଶ 

  D = 3 × [ͳͶͶ + ͵ሺ−ͳʹͺሻ ]ଶ
 ଶ

 

మ( اكتȑ عل (2
                      

)
                     

 

  F =  
బమమଷ−ర                      E =  

  F =  
ଷ−భଷ−ర = ͵−ଵ+ସ =  ͵+ଷ                      E = ͷଽ 

 

 عيɰ إشارȒ كل عدد مما يلي مع التعليل  (3

  ͳͲଵସଷ   ȑموج 

   −ͳଶହ  ȑل سال ɰ العدد مسوق Ȓبإشار   ȓسالب 

 ȑل  سالʅدȳف ȓعدد العوامل السالب ɰ  ሺ−ͳሻଶହ  
 ሺ−ʹሻଶଶ موجȑ   اɰ عدد العوامل السالبɼȴ ȓجي 
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 4من4صّفحة ال

ȓماجيȮُااȓضعيɽُال: 

ܥ̂ܤܦ COSفاC  ɰفي  قائɰBCD ɯ امثلث أ بما  :BDحساب  (1   = 

 امجاɼر 
ȳالوت

 

COS ܥ̂ܤܦ   = 
஼஻ ஽஻ 

DB   = 
஼஻ COS ܥ̂ܤܦ 

DB   = 
଼଴଴ COS ͵Ͳᴼ 

DB   = 
଼଴଴ Ͳ,ͺ͸    

DB = 930cm

حساب (2

ɰبما ا    

   
Eحساب  (4

ଶܧܩُخاصيȓ فيتاغورȶ فاɼ ɰحسȑفي  قائɯبما اɰ امثلث = ଶܧܨ + ଶܩܨ
ଶܧܩ  = Ͷ͹Ͷଶ + ͻͷͶଶ

ଶܧܩ  = ʹʹͶ͸͹͸ + ͻͳͲͳͳ͸ ܧܩଶ = ͳͳ͵Ͷ͹ͻʹ ܧܩ =  √ͳͳ͵Ͷ͹ͻʹ ܧܩ = ͳͲ͸ͷ �� 

5)  ȓالكلي ȓُحساب امساف

D = AB +BD +DE + EG + GH 

D = 1500 +930 +750 + 1065 + 1000 = 5245 m 
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